



## 来宁追忆旧爱 难忘许玮伦 仔仔选择了分手

日前，仔仔的经纪人支向理在南京承认，大S与周渝民已分手。仔仔面对南京媒体的采访并未透露此事，只是在江苏综艺频道录制将于本周五晚播出的《非常大明星》节目时，流露出对前女友许玮伦的追忆之情，令人颇感意外。也许正是由于旧爱难忘，才让仔仔选择了和大S分手。



仔仔的前女友许玮伦

见到翻版许玮伦，仔仔突然“来电”

伏晨是《名师高徒》的选手，前晚特意赶来为偶像周渝民助阵。当晚，周渝民在参加节目时与她手牵着手，像一对恋人一样在台上台下绕了一圈，看得在场的人都傻了眼。周渝民直白地说，“看到她就有种莫名的亲切感，似乎很久以前就认识了，感觉彼此间很熟悉……”节目散场之后，周渝民说：“遇到她实在让我太意外了！”“第一眼见到伏晨的时候就愣住了，之后跟她牵手时竟然有触电的感觉……”仔仔在走之前还专程到后台跟她合影，还让助理互留了电话。

负责仔仔全程接待工作的张先生向记者证实，包括仔仔本人及身边助理在内，大家都因为伏晨与许玮伦的神似而感到惊讶。如果大S与他尚未分手，那肯定不会有这一系列的言行。

为了尊重大S，他不肯先承认分手

尽管种种言行都表露了与大S之间的不和谐，但仔仔始终没有将分手二字说出口，直到昨天送他们一行人去了宁波，负责接待的张先生才得出了这样的结论，“他们分手的消息还没那么快传过来，故而不露声色。再说，如果没有等大S开口就先承认分手，对女孩子来说会不好，而主动去讲这些事情也不适合仔仔的性格。”

昨晚，记者尝试致电支向理时，对方已经关机。

快报记者 孙伊

昨天，一个令人吃惊的消息传遍娱乐圈：大S(徐熙媛)与仔仔(周渝民)已于本月初和平分手，“大仔恋”2年5个月的恋情画上了句号！前几日仔仔在接受媒体采访时说“跟熙媛在一起的一切，都让我感觉很美好”，让媒体猜想他们的感情又有了新进展。没想到，原来是他分手之后的内心独白。针对传言，在香港出席活动的大S通过助理小宣告诉媒体：“对。”证实2人确实已分手。仔仔日前来南京宣传新专辑，他的经纪人也在宁证实了分手传言。

## 2年5个月“大仔恋”走到尽头 他们轰动开场，和平分手

### 甜蜜时光 一去不返



仔仔的前女友许玮伦

见到翻版许玮伦，仔仔突然“来电”

伏晨是《名师高徒》的选手，前晚特意赶来为偶像周渝民助阵。当晚，周渝民在参加节目时与她手牵着手，像一对恋人一样在台上台下绕了一圈，看得在场的人都傻了眼。周渝民直白地说，“看到她就有种莫名的亲切感，似乎很久以前就认识了，感觉彼此间很熟悉……”节目散场之后，周渝民说：“遇到她实在让我太意外了！”“第一眼见到伏晨的时候就愣住了，之后跟她牵手时竟然有触电的感觉……”仔仔在走之前还专程到后台跟她合影，还让助理互留了电话。

负责仔仔全程接待工作的张先生向记者证实，包括仔仔本人及身边助理在内，大家都因为伏晨与许玮伦的神似而感到惊讶。如果大S与他尚未分手，那肯定不会有这一系列的言行。

为了尊重大S，他不肯先承认分手

尽管种种言行都表露了与大S之间的不和谐，但仔仔始终没有将分手二字说出口，直到昨天送他们一行人去了宁波，负责接待的张先生才得出了这样的结论，“他们分手的消息还没那么快传过来，故而不露声色。再说，如果没有等大S开口就先承认分手，对女孩子来说会不好，而主动去讲这些事情也不适合仔仔的性格。”

昨晚，记者尝试致电支向理时，对方已经关机。

快报记者 孙伊

### 徐妈妈否认女儿逼婚

仔仔在2005年7月出车祸，大S赶到现场表示关心，“大仔恋”从此曝光。大S与仔仔两人相恋2年5个月，其间分分合合的传闻不断，不料新的一年才开始，大S和仔仔已分手半个月。

对于大S与仔仔分手的原因，外传二人可能同大S与蓝正龙当年分手的原因一样，是大S想嫁但仔仔恐婚，不过徐妈妈昨天却对媒体说：“要不要结婚不是问题，分手不是因为逼婚的问题。最重要的是他们两人都太忙，想以事业为重，所以双方协议分手。”徐妈妈还说：“很

多人都问大S会不会觉得可惜，但缘分就是这样，没办法。大家以后还是朋友，交朋友以诚相待，未来还是能互相鼓励。”

其实，“大仔恋”分手有迹可循，大S日前出席某款新表的发表会，去年她曾将获赠的新款手表送给仔仔，记者问她今年是否会再送仔仔新手表，她竟回答说：“不告诉你。”记者再问她什么时候结婚，她肯定地表示“今年没有结婚打算”。

### 缺席小S女儿双满月酒

仔仔主演的《这里发现爱》剧组工作人员透露，拍摄初期大S曾来探过班，近1个月则不见她踪影，仔仔

也没出席小S日前为次女Lily举办的双满月酒的派对。仔仔身边友人透露，他出发赴南京宣传之前，二人已协议分手。

大S昨在香港出席活动，记者通过助理小宣询问她分手一事，她很平静地说：“对。”但不愿多谈分手原因。大S目前的工作表现比较正常，没有被失恋情绪影响。日前出席小S次女双满月酒派对的李口蓉说：“当时大S心情很好，不觉得她有异状。”仔仔日前抵达南京宣传专辑，经纪人支向理得知大S已坦承分手，对媒体说：“他们的确分手，等他回台再细说，目前不想影响他工作的心情。”综合

## 大S·择偶不再设条件 “给自己多点机会，也给别人多点机会”

“大仔恋”分手的消息昨天刚刚传出，巧的是，前日大S在接受搜狐娱乐专访时，主持人提到了尴尬的“感情问题”，但大S表现十分坦率，不仅默认分手，也敞开了自己的感情世界。

### 默认分手一事

在外界频传“大仔恋”已经走到尽头之时，徐妈妈向媒体承认了此事。在视频专访中，主持人小心翼翼地提到了这个问题：“最近好像徐妈妈在一些场合当中提到你的感情问题，你怎么看徐妈妈的发言？”

让人意外的是，大S毫不回避这个话题，“妈妈她想讲什么就讲什么，我是完全管不住她的。因为她就是我妈妈，所以她可以代表我说任何话。”此话一出，大家都明白，大S默认了自己与仔仔分手的事实。

### 不介意感情事成休闲话题

当年，大S跟仔仔走在一

起时，就受到各种议论。现在两人分手了，各种非议再次扑面而来。不过，大S对自己的感情生活十分豁达，她说：“大家很关心我的感情，我谢谢大家，对于你们来说是八卦，也不至于这么关心，但是自己的生活让大家变成茶余饭后的话题，休闲一下我倒是不介意。”

### 觉得自己不适合婚姻

之前，大S与蓝正龙的恋爱在婚姻这一节上卡住。在她与仔仔的恋情中，也曾传出“大S逼婚”这样的传闻，但是这段感情依旧无果而终。在很多综艺节目里，总是嚷着要嫁人的大S，现在竟然承认，相对于婚姻，她更喜欢恋爱。

大S的姐姐跟妹妹都结了婚，生了孩子，按理说大S应该也有些着急了，不过她说，她并不着急，因为现在她觉得，自己也许并不适合婚姻。大S这样解释：“看我姐姐妹妹结婚之后，我反而觉得我是一个不适合婚姻的人。她们经营婚姻关系、教育小孩，还有怎么样跟公婆相处等等，真的要很高的智慧。牵扯到这么多人经营

一个家庭，我没有那个智慧，也还没有那个能力可以做这件事情。我看她们婚姻算是经营得很成功，我觉得自己好像不太适合走人婚姻。”

### 择偶不再设定条件

虽说大S觉得自己“不适合”结婚，但再次说到婚姻话题时，她又放低了择偶标准：“现在，我完全不去想择偶条件了。我想给自己多一点弹性，给自己多一点机会，也给别人多一点机会。”

经历了两段坎坷的感情，大S看得十分明白：“如果特别设定一个择偶条件，可能有一阵子找不到这样条件的人，就会灰心，不要让自己有这种灰心的机会，所以不要设条件，感情或者是缘分自然到了，面对它选择它这样更好。”

对于爱情，大S还是积极的：“人生对于我来讲就是过关斩将，有什么事情来了我就去面对它……我谢谢大家关心，希望大家不用为我担心，我会很认真面对一切，我也有足够的勇气面对接下来人生发生的任何事情。”

快报记者 沈梅

## “大仔恋”告吹 有迹可循

2007年12月30日

避谈感情：大S出席某化妆记者会时避谈感情，称工作才是归宿。

2008年1月5日

不想成亲：大S在某新表发表会上称，今年不会结婚，且要拼事业。

2008年1月6日

床戏生怒：仔仔香港宣传电影，坦言大S因为在《蝴蝶飞》中演激情戏而吃醋发怒。

2008年1月8日

说辞闪烁：仔仔在记者宣传会上一会说曾想25岁前结婚生子，一会又称没空结婚。

2008年1月9日

态度突变：仔仔和李冰冰在《蝴蝶飞》记者会上，主动要求坐在李冰冰隔壁，并坦承拍摄时和李冰冰“来电”，这和之前他避谈床戏态度明显有异。

2008年1月13日

只身赴宴：小S次女双满月酒，不见仔仔现身，大S独自出席。



## 情变原因 另类大猜想

性格不和：  
大S是个醋坛子

仔仔与一位主持人聊天时曾提到，他在大陆参加综艺节目的细节都会提前向大S汇报，特别是一些有互动的环节，必须经过她的点头同意才行。仔仔曾不高兴地抱怨：“她是担心我受伤，所以要我不可以在玩游戏的时候和别人有身体上的接触。”明眼人一看就知，这条规定明明是大S爱吃醋，怕仔仔被别的女生占了便宜。报料者称，不要说仔仔了，恐怕每个男生都无法容忍这样的事情。

快报记者 孙伊

结交新欢：  
李冰冰成“第三者”

李冰冰与仔仔合作《蝴蝶飞》拍的第一场戏就是床戏，日前，李冰冰接受记者电话访问时说：“虽然我们之前不认识，他也没有大银幕经验，但床戏演得很有经验。”她表示很喜欢仔仔忧郁的外型，但私底下仔仔几乎不太与人交谈，惹得工作人员总爱逗弄他。从这些谈话中都可以看出，李冰冰对仔仔特别有好感。

最近李冰冰、仔仔2人以“情侣”姿态在北京、广州、成都等城市做宣传，当2人在成都时，李冰冰的胸口有类似吻痕的印记，于是有人就怀疑是仔仔干的，一时间，他们的绯闻也出来了。

重晨